



В с. Завьялово житель Пермского края осужден за дачу взятки и преступления в сфере незаконного оборота контрафактной алкогольной продукции



Собранные Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 327.1 УК РФ (покушение на использование для маркировки алкогольной продукции заведомо поддельных акцизных марок), ч. 1 ст. 180 УК РФ (незаконное использование товарного знака), ч.1 ст.291.2 УК РФ (дача взятки), ч.5 ст.171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта или продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками), ч.1 ст.171.3 УК РФ (незаконные производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Как установлено следствием и судом, мужчина, имеющий гражданство Республики Азербайджан и временную регистрацию в Пермском крае, в ночь с 22 на 23 марта текущего года был задержан сотрудниками полиции в Завьяловском районе. Он перевозил 167 ящиков алкогольной продукции – более 3,3 тысяч бутылок, основную часть которой составляли коньяки и водка. На большинстве бутылок отсутствовали акцизные марки, а на имевшихся был указан один серийный номер.

На следствии и в суде злоумышленник пояснил, что приобрел партию алкоголя в г. Пермь и хотел реализовать в Удмуртии. Он полностью признал вину в совершенном преступлении. Кроме того, при задержании мужчина попытался передать взятку сотрудникам полиции, однако был ими задержан.

В рамках расследования уголовного дела контрафактный алкоголь изъят, проведена судебно-химическая экспертиза по содержимому бутылок, а также криминалистическая экспертиза по акцизным маркам.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1238695>